



ВИСОКОКВАЛІФІКОВАНОМУ ФАХІВЦЮ В ГАЛУЗІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ НАУКИ – 70



У березні 2010 року виповнилося 70 років завідувачу кафедрою аналітичної хімії Запорізького державного медичного університету, доктору фармацевтичних наук, професору **Володимиру Васильовичу Петренку**.

Володимир Васильович народився у 1940 році в селі Злобичі Коростеньського району Житомирської області. Після закінчення середньої школи вступив до Запорізького медичного інституту, який закінчив 1962 року з відзнакою. Навчався в аспірантурі, з 1965 року працював асистентом кафедри фармацевтичної хімії, з 1971 року – доцентом цієї ж кафедри.

В 1967 році у місті Тарту успішно захистив кандидатську дисертацію за темою «Фитохимическая характеристика пустырника пятилопастного» під керівництвом доцента Курінної Н. В.

З 1968 по 1970 роки Володимир Васильович працював в Улан-Баторі (Монголія), де керував трьома дисертаційними роботами з фітохімічних досліджень. В 1973-1974 роках за наказом МОЗ СРСР стажувався у Ленінграді в ДДУЛ ім. Кірова, де поглиблено вивчав французьку мову з метою викладання фармхімії за кордоном.

Уміло поєднуючи педагогічну й наукову діяльність, 1984 року блискуче захистив докторську дисертацію «Поликарбонильные соединения в фармацевтическом анализе азотсодержащих лекарственных средств».

У 1987 році Володимиру Васильовичу присвоєно вчене звання професора. З 1984 року він очолює кафедру аналітичної хімії ЗДМУ. Поряд з науковою та педагогічною діяльністю В.В. Петренко активно займався адміністративною роботою: понад 10 років був деканом фармацевтичного факультету.

Професор В.В. Петренко – висококваліфікований фахівець в галузі фармацевтичної науки. Основним напрямом його наукової діяльності є розробка спектрофотометричних методів аналізу лікарських речовин. Він автор понад 370 наукових робіт. Під керівництвом Володимира Васильовича підготовлено та захищено 4 докторських та 18 кандидатських дисертацій. Петренко є членом спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських та докторських дисертацій.

За багаторічну і плідну науково-педагогічну, адміністративну і громадську діяльність професор В.В. Петренко неодноразово відзначався дипломами, нагороджений Грамотою Верховної Ради України, медаллю за розвиток Запорізького краю.

Щиро вітаємо Володимира Васильовича з ювілеєм, бажаємо йому здоров'я й нових творчих успіхів.

*Професорсько-викладацький склад Запорізького державного
медичного університету,
редакція «Запорізького медичного журналу»,
учні, колеги та друзі*